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質問9
現在導入・利用されているオンライン学習支援システムをお答えください（ラーニング・マネジメント・システムやオン
ライン授業配信システムを含みます）。

質問10
現在、貴学は学外に対してオンライン教育を提供していますか。

質問10-1-1「1_提供している」を選択された方
提供している対象はどこ（あるいはだれ）ですか。（複数回答可）

質問10-1-2「1_提供している」を選択された方
オンライン教育の提供に利用している具体的なシステム名、プラットフォーム名をお答えください。

FA9 FA10
Moodel 13.5% 47 1_提供している 31.5% 85
Google関連 (Meet, Classroom等) 11.2% 39 2_提供することが決まっている 2.6% 7
Zoom 10.3% 36 3_提供に向け検討中 4.4% 12
Microsoft関連（Teams, Stream等） 10.3% 36 4_提供したいが具体的な検討に至っていない 16.3% 44
Manaba 7.2% 25 5_提供する予定はない 34.8% 94
WebClass 5.5% 19 6_わからない 10.4% 28
独自システム 4.3% 15
Webex 2.9% 10
Course Power 2.6% 9
UNIVERSAL PASSPORT 2.6% 9
その他 29.6% 103
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FA11 FA12
1_国内大学 40 Zoom 24.6% 35
2_海外大学 25 Moodle 12.0% 17
3_学生個人 43 独自システム 11.3% 16
4_社会人個人 44 Microsoft関連（Teams, Stream等） 7.7% 11
5_高校生個人 22 Google関連 (Meet, Classroom等) 6.3% 9
6_機関・企業 14 Webex 3.5% 5
7_その他 11 Youtube 3.5% 5

JMOOC 2.8% 4
Webclass 2.8% 4
edeX 2.1% 3
その他 23.2% 33
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質問10-2、質問13「2_提供することが決まっている」「3_提供に向け検討中」「4_提供したいが具体的な検討に至ってい
ない」を選択された方
広く一般に訴求可能なオンライン教育プラットフォームがあれば参加したいと思いますか。

質問13-1「1_参加したい」を選択された方
具体的にどのような条件や機能が揃えば参加したいと思いますか。

質問13-2「2_参加したいと思わない」または「3_わからない」を選択された方
具体的な理由等をご自由にお答えください。

質問16
外部オンライン教育プラットフォームを使用して達成したい主な目標は何ですか。（複数回答可）

FA13 FA14
1_参加したい 37.1% 23 授業へのアクセシビリティ 8.7% 2
2_参加したいと思わない 6.5% 4 大学宣伝にメリットがある 8.7% 2
3_わからない 48.4% 30 コンテンツ作成が容易、規則が厳しくない 8.7% 2
4_その他 8.1% 5 操作が複雑でない（教員側） 8.7% 2

費用対効果があること 8.7% 2
費用負担が重くない 8.7% 2
英語による講義配信が可能 4.3% 1
海外向け日本文化社会の発信が可能 4.3% 1
サポート体制の充実（教員側） 4.3% 1
インセンティブの確立 4.3% 1
著作権問題の解決 4.3% 1
受講管理 4.3% 1
成績評価の統一 4.3% 1
大学院レベルの科目配信が可能 4.3% 1
カリキュラム内容との整合性の確立 4.3% 1
授業の質の保証がある 4.3% 1
授業の双方向性 4.3% 1
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FA15 FA16
情報不足、イメージがわかない 42.9% 12 1_既存学生の満足度向上 103
コスト面での精査ができない 14.3% 4 2_学生リクルーティング 58
広く一般に訴求する必要性がない 7.1% 2 3_収入源の多角化 48
独自構築中のため 7.1% 2 4_ブランド強化（マーケティング・プレゼンス強化） 79
大学としてのオンライン教育の位置づけがない 7.1% 2 5_その他 34
ターゲットに開かれているか不明 3.6% 1
学内通信環境の未整備 3.6% 1
今後の実施状況をみたい 3.6% 1
自学で運用等がコントロールできないため 3.6% 1
教員の負担増 3.6% 1
教育内容により、システムが異なるため 3.6% 1
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質問16-1「5_その他」を選択された方
具体的にどのような目標・ねらいをお持ちでしょうか。

質問18
オンライン教育プラットフォームの利用において、どのような科目（科目群）の提供が考えられますか。（複数回答可）

質問18-1
具体的にどのような課程・科目、内容を提供したいですか。

質問18-2
授業科目以外に提供したいコンテンツはどのようものが考えられますか。

FA17 FA18
海外大学との連携 26.9% 7 一般教養科目 86
リカレント教育、生涯教育 11.5% 3 語学科目一般（第２外国語等・初修～上級） 53
外部や他大学への発信 11.5% 3 専門科目 85
災害時のリスクマネジメント 7.7% 2 教養課程や学芸員など資格・免許取得関連科目 32
地域・社会・産業貢献 7.7% 2 その他 22
社会貢献 7.7% 2
グローバル人材の育成 3.8% 1
コンテンツの相互補完 3.8% 1
世界への発信力強化 3.8% 1
多彩で魅力的なカリキュラムの実現 3.8% 1
教員のFD 3.8% 1
個別最適化された学習者本位の教育の実現 3.8% 1
国内大学との連携 3.8% 1
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FA19 FA20
日本語教育関連 13.9% 16 大学・学部紹介・オープンキャンパス関連 22.6% 12
日本文化・日本研究関連 7.8% 9 講演会・公開講座関連 17.0% 9
日本の各地域研究 6.1% 7 他大学との交流・連携イベント 7.5% 4
AI・データサイエンス・プログラミング関連 5.2% 6 文化・教養講座関連 5.7% 3
グローバル人材育成関連 3.5% 4 リカレント関連 5.7% 3
英語関連 3.5% 4 健康づくりに関するコンテンツ 3.8% 2
ビジネス関連 2.6% 3 幼少期および高齢者の運動に関するコンテンツ 3.8% 2
体育・スポーツ関連 2.6% 3 音楽・動画コンテンツ共有関連 3.8% 2
リカレント関連 2.6% 3 その他 30.2% 16
看護関連 2.6% 3
国連外交・国際関係・国際協力関連 1.7% 2
医療・健康関連 1.7% 2
リーダー関連 1.7% 2
キャリア教育関連 1.7% 2
理工学系科目関連 1.7% 2
物質科学関連 1.7% 2
芸術関連 1.7% 2
福祉関連 1.7% 2
生物・生命科学関連 1.7% 2
薬学関連 1.7% 2
その他 32.2% 37
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出席管理 107
20

カレンダー 37 0

メール 63
学修の進捗管理と宿題・課題の管理 116
受講料管理 52
その他 11

質問21
貴学が使うオンライン教育プラットフォームに最低限あることが望ましい機能はどれですか。（複数回答可）

質問22
オンライン教育プラットフォームを利用し、自学のコンテンツ（課程・科目、教育内容）を発信するにあたり、年間シス
テム利用料が発生する場合、どの程度の負担が可能でしょうか。

140

72.4%

FA21 FA22
ディスカッション管理 92 120 ～50万円未満 72.4% 105 4.1% 各0.7%

成績管理
クラス内連絡網（同じ科目に参加）

105
76

100
50万円以上～100万円未満
100万円以上～250万円未満

13.8%
7.6%

20
11

7.6%

ファイル管理
シラバス管理

93
78

80 250万円以上～500万円未満
500万円以上～750万円未満

4.1%
0.7%

6
1

13.8%

受講状況管理 116
60

750万円以上～1000万円未満 0.7% 1

会議機能 48 40 それ以上 0.7% 1
電子図書の利用 32

n=252 n=252


	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4

